



言敘調

Director

# 告別文宣處

周惠安

**參與文宣工作**，實在是意外至極的事，2002年五月底，由馬來西亞、巴占教會代理駐牧，剛回到家，還沒有卸下行李，就接獲一位平時就愛開玩笑的同工電話，說：「你將要到總會，接任文宣處的工作」。有些玩笑可不能亂開，真不知道是真是假；有時總會也會出點狀況的，公文偶而寄錯教會，電話找人張冠李戴可都有遇過，何況這次連隻紙片字也沒有。傳道當了三十年，已所見不少，早就見怪不怪，不以為意，沒有將它放在心上；累了休息罷！

恢復素常的工作，看過安排表按表操課，就回到駐牧教會，在半路遇到，有一部廂型車，車子一路靠過來，不但閃燈，還頻頻按喇叭，超在前頭，只覺得這樣開車的人還真是不多見，還是閃躲一下為妙，再一看還是「真耶穌教會臺灣總會」的車子，車窗打開看到兩個熟悉的傳道，嚷嚷個什麼也聽不真確，打招呼也不必這樣嚇人啊！一直到總負責來電，叫我接文宣工作，那一天要到總會列席常務會，才想到看這樣子好像真有那麼回事呢！

上班時，常常對著電腦發呆，偶爾突然接獲消息：該來的稿件還未見蹤影。只有啟動「救火車」，寫一下比去催稿省事多了。寫文章和講臺是截然不同的性質，講道之後，很容易就被淡忘，寫出來的文章，出版的刊物，是牧養教會中最好、最需要的靈糧，「他山之石，可以攻錯」，可是這個「攻錯」，真是一種「穩龜落崎，著力又難看」的事（臺語：駝背的走下坡路，難看又吃力不討好之意），白紙黑字，萬一有那麼三、兩個「逆耳之言」的字眼，可就非同小可，眾矢之的，非罵得「嘴涎牽絲」是難以善罷干休！自古以還，「聞過則喜」的，除「子路」之外，幾千年來好像未曾再現，還是慎言少寫為妙。不是無話可說，乃是要說的太多了，想回來又恐懼感陣陣襲上心頭，但神已經將這工作託付給予我，若是一味的逃避，真不知如何在主面前交賬，弄得左右為難、心裡頗為躊躇，還是鼓起勇氣，舉起下垂的手，像擠「粗糠油」一樣，也寫下寥寥幾篇，還好「事奉主不在多言」。雖然絞盡腦汁，忍受多少孤單、寂寞的時光，逐字逐句的、一格一格爬過來，將心中澎湃洶湧的感覺都想表達出來，無奈眼高手低，寫下來的，有如烈火燃燒過的爐渣，已然失去溫度，無法感動人了，牽拖到出刊的雜誌水平也拉下來，所以雜誌到了讀者手裡，已大失其光彩與吸引力，真是心靈受傷。

想不到自2002年6月11日正式接任，一眨眼間已經七年半過去，要離開之際，真的是百味雜陳，但心中最多的，還是充滿了無限的感謝，感謝神不棄絕末職用這支禿筆參與文字事奉，更感謝文宣處的所有同工全力的支持，願主紀念您們的辛勞，以及所有總會同工的愛心包容末肢隨興所至，口無遮攔的開玩笑，有所得罪，只請海涵。

末肢從2010年元月一日起，駐牧大德和土庫教會，希望各位同工，或各地的弟兄姊妹能來關懷，小弟必定以土庫的「一口酥」，大埤的「鹹菜鴨」餉客，「包管」讓各位盡興。感謝主，也謝謝大家，願主耶穌恩典永遠與各位和您們全家同在。阿們。

